

Управління освіти і науки
Волинської облдержадміністрації
Комунальний заклад вищої освіти
«ЛУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ»
Волинської обласної ради



МЕТОДИЧНИЙ ПОСІБНИК ДО ПРОБНИХ УРОКІВ ТА ЗАНЯТЬ У ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

УДК 373.3.091.32:5(072)

М 59

Методичний посібник до пробних уроків та занять в закладах загальної середньої освіти для студентів спеціальності 013 «Початкова освіта» / упорядники: Бортнюк Т.Ю., Корнелюк В.О., Пуш О. А. Луцьк : ФОП Мажула Ю.М., 52 с.

Рецензенти:

Олександр МАРТИНЮК – професор кафедри експериментальної фізики, інформаційних та освітніх технологій Волинського національного університету імені Лесі Українки, доктор педагогічних наук

Наталія СОНЯК – кандидат педагогічних наук, вчитель початкових класів комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 9 Луцької міської ради»

Розглянуто на засіданні кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради (протокол № 5 від 06.05.2025 р.)

Схвалено до друку рішенням вченої ради факультету початкової освіти та фізичної культури (протокол № 12 від 21.05.2025 р.)

Методичні вказівки щодо проходження педагогічної практики (Пробні уроки та заняття в закладах загальної середньої освіти) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 «Початкова освіта» містять організаційно-методичні основи практичної підготовки майбутніх учителів початкових класів у закладах загальної середньої освіти. У посібнику представлено необхідні матеріали для навчально-методичного супроводу практики, що сприяють формуванню у студентів знань, умінь і навичок педагогічної діяльності. Описано мету та завдання педагогічної практики, розкрито зміст та особливості її організації. Також подано вимоги до звітної документації, засоби діагностики та критерії оцінювання результатів практики.

Видання розраховане на студентів і викладачів закладів вищої освіти та може використовуватися для забезпечення освітнього процесу зі споріднених освітніх компонентів.

Комунальний заклад вищої освіти
«Луцький педагогічний коледж»
Волинської обласної ради, 2025

ЗМІСТ

Передмова	4
Мета і завдання практики «Пробні уроки і заняття в закладах загальної середньої освіти»	5
Компетентності і програмні результати навчання	6
Організація та керівництво практикою	8
Засоби діагностики та критерії оцінювання результатів педагогічної практики	10
Самостійна робота та індивідуальні завдання студентів під час проходження практики	13
Планування та підготовка до пробних уроків і занять	15
Інтерактивні методи навчання на уроках	21
Організація групової роботи на уроці	25
Мультимедійний супровід уроку: практичні поради для майбутніх учителів	31
Аналіз уроку, експрес-аналіз	34
Рекомендовані джерела	40
Додатки	52